

Приискский РАБОЧИЙ

№ 51 (451) | 10 сентября 1934 г. | № 51 (451)

Орган Мартайгинского Райкома ВКП(б). РИК-а

К ВОПРОСУ ПЕРЕВЫБОРОВ СОВЕТОВ

(Статья председателя райисполкома тов. Жугрина.)

По постановлению правительства в этом году предстоят по всему Советскому Союзу перевыборы советов. Председатель Крайисполкома т. Грядинский в своем письме сообщает, что перевыборы сельских и городских советов, районные и окружные съезды советов по Запсибкраю будут проходить в октябре—ноябре месяце.

Кампания перевыборов советов должна поднять новую волну социалистического соревнования и ударничества за выполнение и перевыполнение промышленных планов. Задача советов, их секции, депутатских групп и каждого депутата в отдельности состоит в том, чтобы к их отчету каждый участок пришел с выполненной программой.

Истекший промежуток времени с момента перевыборов советов с 1931 по 34 г. характеризуется всемирно историческим ростом хозяйства и культуры Советского Союза. Укреплением его экономической и политической мощи и роста благосостояния трудящихся.

Отчетная кампания советов еще раз должна перед трудящимися Советского Союза и всех стран продемонстрировать, как под руководством партии большевиков, ее ленинским ЦК и любимого вождя партии и мирового пролетариата тов. Сталина, советское государство из страны отсталой, не развитой в технико-экономическом отношении превращается в страну с передовой техникой и культурой.

Мы построили фундамент социалистического общества в первой пятилетке. Теперь мы вступили и с успехом выполняем вторую пятилетку—пятилетку построения бесклассового социалистического общества.

Произошло это благодаря, прямого преимущества советского строя перед строем капитализма с одной стороны, с другой, благодаря непримиримой борьбе со всеми уклонами от генеральной линии партии в вопросах социалистического строительства.

Перевыборы советов, кампания исключительной политической важности, успех ее проведения будет зависеть от того, как мы сумеем

ее обставить в организационном отношении и в какой мере будут мобилизованы широчайшие массы рабочих, колхозников и всех трудящихся на проведение перевыборов. Первичным парторганизациям, комсомолу, советам и другим общественным организациям, необходимо немедленно переключить все свое внимание на проведение этой важнейшей политической кампании.

Вся работа по подготовке и проведению перевыборов советов, должна проходить на основе борьбы за выполнение и перевыполнение производственного плана. Задача первичных парторганизаций и советов состоит, в сочетании этих требований таким образом, чтобы каждый цех, бригада, звено, конный двор, лесозаготовительный участок, колхоз, школа, больница, магазин, столовая, контора и другие участки работы демонстрировали образцами своих достижений.

Исключительное внимание при проведении отчетной кампании советов должно быть уделено вопросу, развертывания критики и самокритики. Именно на основе развертывания критики и самокритики, необходимо выявить все недочеты в работе советов и их органов, мобилизуя широчайшие массы рабочих и колхозников на их устранение.

Отчетная кампания также должна показать образцы перестройки работы советов на основе решений 17 съезда партии и главным образом в борьбе за выполнение производственных планов.

В проведении перевыборов советов, выдающуюся роль будет играть отчетная кампания. Именно вокруг отчетов советов и будут сосредоточены всякие наскоки со стороны классовых врагов на генеральную линию партии и советской власти" (Из письма т. Грядинского).

Задача состоит в том, чтобы конкретными достижениями наших успехов на всех участках строительства дать решительный отпор всяким попыткам классового врага использовать отчетно-перевыборную кампанию в своих классово-враждебных целях.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ НА ОЛЬГИНКУ

Самым оторванным участком Центрального приискового управления является Ольгинский прииск. Ольгинка недавно вновь вступила в эксплуатацию мускульно-старательским способом. Сейчас на участках Ольгинки около 100 чел. рабочих старателей.

Жизнь и снабжение старателей Ольгинки поставлено из рук вон плохо. На Ольгинке открыт золотоскупочный ларек, но в ларьке кроме муки ничего нет. О подсобных продуктах (крупа, масло, мясо) нет и речи. Центральное приисковое управление успокоилось тем, что открыло прииск, не задумавшись о его деятельности и существовании.

Техническое и хозяйственное ру-

ководство на Ольгинке отсутствует. Зав. участком Тарачев не руководит участком, по целому дню спит или беспробудно пьет вино, сроеся с классовым врагом — кулаком, который пробрался на Ольгинку.

Массово-воспитательная работа на участках отсутствует, профсоюзная работа спит, вопросы соревнования и ударничества среди рабочих никто не поднимал.

Живого руководства Ольгинкой нет. Вот уже около полугода, как из руководителей приискового управления не был никто на прииске.

Такое отношение к старателям Ольгинки привело к тому, что большой процент добываемого старателями металла не сдается в кассу

Рабочие-ударники, ИТР Террасной группы программу 2-го полугодия обязались выполнить к 7 ноября

Полугодовую программу выполним досрочно

Рабочие ударники, инженерно-технические руководители Террасной группы в честь подготовки к международному празднику Октября обязались программу золотодобычи второго полугодия выполнить к 7 ноября. На состоявшемся слете ударников рабочие Террасной группы обязались в процессе работы изучить технику своего производства и приступить к сдаче технического экзамена, которую закончить не позднее 6 ноября.

Выполняя на практике выводы комиссии по чистке рабочие приступили к подготовке к зиме, идет саморемонт квартир, самозаготовка дров. Хозорганизация обязалась обеспечить рабочие квартиры электричеством.

На основе ударной работы хозяйственное руководство сумело своевременно отремонтировать школы к новому учебному году, заготовлены на год для школ дрова.

Террасная профорганизация обя-

залась не позднее 15-сентября начать учебу с неграмотными и малограмотными.

В вопросе усиления идейно-политического воспитания рабочих масс партийная организация выделила специальных людей которые ведут политучебу по решениям партии и правительства. Около 30 беспартийных рабочих привлечено на партучебу.

Рабочие, руководство группы на слете ударников обязалось к 7 ноября целиком закончить отчисления за заем „2-й пятилетки“.

Все эти обязательства сейчас не плохо выполняются террасной общиной. Производственные бригады, артели систематически перевыполняют производственный план золотодобычи. Такие артели, как Дворникова, не знают невыполнения плана.

Свои обязательства к 7 ноября рабочие Террасной группы выполнены с честью.

Корнев

Выполнен досрочно план августа

Ударная бригада Кундустульской группы Первомайского приискового управления т. Бердышева на основе развернувшегося внутрибригадного социалистического соревнования и практической реализации выводов комиссии по чистке план золотодобычи августа выполнила досрочно к 23 августа на 103,6 проц.

Сейчас бригада развернула работу за досрочное выполнение годового плана. На производственном совещании бригады ударники обязались годовую программу выполнить ко дню Октябрьского праздника 7 ноября.

Это обязательство будет выполнено.

Першин.

ЛУЧШАЯ КОМСОМОЛЬСКАЯ БРИГАДА ПЕРВОМАЙКИ

В течение всего 34 года комсомольская бригада т. Оглова Татьянинского участка Петровской группы систематически перевыполняет производственный программу.

Первое полугодие бригада т. Оглова выполнила план по золотодобыче на 177 проц., июльский план на 161 проц.

Комсомолец—бригадир т. Оглов с первых же дней организации бригады крепко взялся за руководство. На первых порах молодая бригада работала неудовлетворительно, люди были не подобраны, производственная дисциплина не была укреплена. При помощи комсомольской организации Петровской группы бригада т. Оглова была укреплена хорошими комсомольцами и беспартийной молодежью. Тов. Оглов серьезно поставил вопрос перед бригадой о повышении производительности труда, овладение техникой.

Эти задачи сейчас в период подготовки к 20 МЮД'у выполнены. В бригаде крепкая производственная дисциплина, все члены бригады сдали технический минимум, хорошо работает политшкола.

Последнее решение райкома ком-

ЦПУ, а отправляется в золотоскупку Крапивино, Мариник и т. д.

Руководство ЦПУ должно позаботиться о существовании Ольгинки. Обеспечить золотоскупку необходимыми продуктами и товарами, укрепить хозяйственное руководство Ольгинки хорошими кадрами.

Рудзавкому Центрального рудника нужно оживить работу профсоюза за среда старателей Ольгинки.

Золотничник.

сомола о проведении похода бригада встретила практическими самообязательствами. Поход за лучшую производственную бригаду и молодого культурного горняка подхватил. Комсомолец т. Рябченко организовал в бригаде культурный досуг молодежи, бригада приобрела музыкальные инструменты.

Широко развернуто социалистическое соревнование между членами бригады.

Бригада т. Оглова своими победами не замыкается в рамки, свой опыт работы бригада распространяет на весь район, сейчас бригада взяла на буксир отстающие артели Татьянинки т. т. Паласкина и Коновалова, которым помогает вырваться на прорыва. И сейчас эти отстающие артели при помощи буксира бригады т. Оглова выходят в передовые по участку Татьянинки.

На слете ударников Первомайки бригадир—комсомолец т. Оглов за умелое руководство бригадой, за образцовую постановку работы премирован велосипедом и 30 руб. в золотом исчислении. В целом бригада т. Оглова была премирована на этом же слете 130 руб. в золотом исчислении.

В подготовительный период к XX МЮД'у бригада т. Оглова обязалась досрочно выполнить августовскую программу. Это обязательство выполнено. Программа августа выполнена за 15 дней.

Бригада т. Оглова и в дальнейшем поведет решительную борьбу за образцовую бригаду в районе, за перевыполнение плана золотодобычи.

С ЗАГОТОВКАМИ СЕНА СПРАВИЛИСЬ

Первомайское приисковое управление (отдел местных заготовок) в нынешнем году по плану должно было заготовить 700 тонн сена.

При получении плана задания были распределены по каждому производственному участку. В результате хорошей работы на сенозаготовительных участках на 1 сентября план по Кие-Шалтырю выполнен на 96 проц., Кундат план выполнил на 105 проц., Кундустульская группа на 148 проц. Хуже всех работал Террасный участок (план выполнил на 77 проц.) и Ударный (80 проц.). Руководство Ударного участка во главе с тов. Куданом не обращало серьезного внимания сенозаготовительным работам.

На Террасном участке внимания сенозаготовкам не было. Ни зав. группой тов. Свалов, ни секретарь парткома т. Шаяторин совершенно не руководили сенокосными работами. Они считали работа заготовок сможет пойти и самодеятельно.

На 5 сентября план сенозаготовки по приисковому управлению выполнен. 700 тонн сена поставлено, однако большинство участков и по сей час заготовок не прекращают.

Х. А. Н.

1000 тонн сена поставлено

На 3 сентября план в 1000 тонн заготовки сена сельхозсектором Центрального рудника выполнен. Застоговано 1000 тонн.

Сенокосные бригады продолжают заготавливать сено сверх плана. Всегда перевыполняют нормы покоса бригады Шевякова, Лузина и др.

А. У.

Выполнить план сенозаготовок полностью, приступить к уборке урожая

План выполнения сенозаготовок на Берикуне под угрозой срыва

Приисковое управление на 25 августа убрало 105 тонн сена вместо плановых 650 тонн. Работа уборки и косыбы протекает весьма неудовлетворительно. Хозяйственная организация управления во главе с т. Лахощерстовым не сумели в должное время косить столько травы, чтобы в хорошие дни уборкой обеспечить выполнение плана сенозаготовок. Рабочая сила используется не рационально, хорошо сколоченных бригад нет, вся работа идет самодеятельно. О соревнованиях между косяками нет и речи, нормы выработки многие не знают, а руководство не удосужилось их широко проработать в среде рабочих. Производственная дисциплина слаба. Среди отдельных косяков есть факты расхлябанности и симуляции, однако администрация надлежащих мер не принимает.

Вот поэтому, немудрено, что лошади приискового управления могут остаться без сена.

Заместитель председателя поссовета т. Таскаев в вопросе сенозаготовок оказался совершенно беспомощным, его дело только сидеть в кабинете и запрашивать сводки о ходе покоса и те сводки, которые получает тов. Таскаев зачастую не сходятся с действительностью. Вот например на 23 августа в сводке т. Таскаева значится в графе „застоговано“ 103 тонны, а на деле оказывается не застоговано и 100 тонн.

Расписавшись в своей слабости и неумении организовать работы от дел сенозаготовок приискового управления сейчас все заготовки переданы сельхозсектору, который, кстати сказать и для себя еще целиком не заготовил сено.

Рудком, приисковому управлению во главе с т. Шереметьевым должны серьезно озаботиться о заготовках сена. Нужно пресечь бесхозяйственность, которая имела место в заготовках. Каждый участок должен выполнить план заготовок. Т—н.

Засилосовано 500 тн.

Сельхоззолото Центрального рудника на 2 сентября план силосования выполнено. Засилосовано 500 тонн. Такое количество силоса сможет обеспечить кормом весь молочный скот сельхозсектора.

В силосовании особое предпочтение нужно отдать бригаде Шевякова, которая не только выполняла план, но и перевыполняла до 140—150 проц.

Горных

Н—н.

ФЕДОРОВ ПРОДОЛЖАЕТ БЕЗДЕЛЬНИЧАТЬ

На участке Дорстрой, Воскресенка, руководитель Федоров бездельничает. Вместо того, чтобы бороться за быстроту дорожного строительства, Федоров занялся налаживанием своего хозяйства, не обращая внимания на Дорстрой.

На участке полнейший беспорядок рабочие работают без технического руководителя, по-несколько раз переделывают одну и ту же работу. Вот например, строительство люков для гравия продолжалось и ломалось несколько раз под руководством технически сле-

пого и, больше того, безответственного Федорова.

Мы просим редакцию обратить внимание на дорстроевский участок.

Приятель

От редакции: Редакция обращает внимание транспортно-контор (т. Петрова) на то, что неоднократные сигналы в газете о пьянстве и бесхозяйственности Федорова остались безнаказанными. Редакция просит руководство транспорта привлечь Федорова к ответственности.

Допризывники Первомайки готовы к труду и обороне

На прииске Ударном Первомайского приискового управления проходило допризывную подготовку 60 человек рабочей молодежи. Начальник пункта допризывников т. Коврижин и политрук т. Беседин сумели подготовить молодежь 12 года для вступления в ряды Красной армии.

Проводились тактические занятия, все призывники аккуратно посещали допризывный пункт. Силами допризывников в период подготовки ко дню авиации было проведено два воскресника, каждый до-

призывник отчислил однодневный заработок на укрепление авиации края.

Политрук т. Беседин сумел серьезно подковать допризывников в вопросах политики партии и правительства. Проработали материалы семнадцатого съезда партии; успеваемость хорошая.

На производстве допризывники показывали себя одними из лучших по выполнению производственной программы.

Допризывники Первомайки готовы к труду и обороне. Зырянов

До конца выкорчевывать жуликов, самоснабженцев, прикрывателей и зажимщиков пролетарской самокритики

Помещенное письмо „Михаила Горного“ в газете „Приисковый рабочий“ от 25 августа к начальнику Центрального золотопродажа — целиком и полностью подтвердило, дополнительно вскрыло ряд вопиющих безобразий и грубый зажим критики со стороны хозяйственного руководства золотопродажа — о чем нельзя умолчать в нашей советской печати.

Проходившее профсоюзное собрание золотопродажа 2 сентября в своем решении записало правильность статьи „М. Горного“ и что со стороны Бениха и Иванова был грубый зажим критики и самокритики.

Рабочие и служащие не могли вынести против подлых дел Иванова, а Бених всеми силами старался прикрыть и замазать его. Пытавшимся критиковать грозили увольнением с работы и отдачей под суд (Мартьянова и Малахова).

Здоровую критику цитировали, как подсаживание нового хозяйственного руководства, прикрываясь этим творили безобразия.

На данном профсобрании под руководством парткома, рабочие и служащие в своих выступлениях, как и требовалось раньше развернули здоровую большевистскую критику по самоснабженцам и их прикрывателям.

Рабочая общественность потребовала отчета от самоснабженца Иванова, который долго упирался, сделав пренебрежительный

вид лица к собранию и вместо признания своих незаконных действий, дословно заявил:

„Я взял только 2 метра бархата и 1200 руб. и больше ничего. Да это и не ваше дело. Вы все тут сросались, не помогаете, а мешаете работать, зажимаетесь подсаживанием. Партийная и профсоюзная организации — это болото, а их руководители глубоко вросшие корни, да к тому же перепелась, что я и Бених не в состоянии их выкорчевать“.

Для Иванова все это пустяки и нет преступления. А взято тобою тов. Иванов на 400 руб. в кредит промтоваров из фонда рабочего снабжения в комсомольском магазине — тоже пустяки, и нет преступления? Это самое наглое расхищение фондов рабочего снабжения, да еще в кредит — преступление, за которое надо карать, и немедленно.

Что касается выкорчевывания общественных организаций, то надо сказать наоборот, что эти организации уже выкорчевывали и будут выкорчевывать до конца таких жуликов-самоснабженцев, как зевторгдолом Иванов.

А как выглядел на профсобрании сам тов. Бених? Он не был похож сколько-нибудь на стойкого и последовательного большевика, а был в роли „наивной институтки старой школы“, которая пыталась „грех про-

известии и невинности собою“.

При появлении статьи „Горного“ в газете, Бених у секретаря парткома Корнева, громко раскричался по адресу Иванова: что завтра же выгоню этого мерзавца, а когда коснулся, то повернул в другую сторону. В своем антипартийном поведении тов. Бених дошел до того, что вместо защиты решения общего собрания парткома от 1 сентября и дачи отпора Иванову на его выслушивание, как это требовалось от большевика, он стал флиртовать и маневрировать с пенью рта оправдывая Иванова и частично кидая ему обвинения, начал свое выступление дословно с того:—

„Что собственно говоря десять раз разбирать одно и то же, когда все эти факты были утрамбованы в комиссию по чистке партии лично т. Никишным. Иванов и в чем не виновен и все, что он брал законно обосновано. Это все клевета, склока и подсаживание. Иванова я не привозил, его послал сектор кадров краевой конторы ЗПС (наглая ложь И. Т.). Но надо сказать, что статья „Горного“ написана совершенно правильно и был грубый зажим критики“.

Бених тщетно пытался прикрываться не существующими делами и трамбовкой в комиссию по чистке, но не удалось. Наоборот, Бених долго трамбовал такие дела в стечках золотопродажа, зная от начала и до конца все преступные дела Иванова.

Что это значит заявлять, „что Иванов

невинное дитя, все законно, клеветы и склока“ и тут же говорить и голосовать „статья правильна, критика зажата“.

Это ли еще не увертки Бениха и попытка обмануть собрание, вместо большевистского признания своих ошибок. Наоборот Бених страшно боится критики, он затыкает рот каждому, кто пытался вскрывать их не хорошие дела, а в момент выступления в прениях т. Корнева Бених дошел до большого скандала, не давая ему говорить.

Такое поведение Бениха не совместимо с поведением большевика, а скорее двурушника с партийным билетом в кармане. И Бених должен нести полную ответственность перед партией за действия Иванова, как в самоснабжении, так и за выслушивание его на собрании.

Тоже надо сказать и о Бенихе Татьяне которая также беззастенчиво реверовала на статью „Горного“ и апеллировала к беспартийным — Тимофеевой и другим заявляя, „что это подсаживание и подрыв авторитета Бениха и что райком ведет расследование по этому делу“.

Такая апелляция чревата последствиями и за это также требуется принятие мер партийного воздействия.

Рабочая общественность золотопродажа должна еще сильнее развернуть огонь большевистской самокритики по жуликам и их прикрывателям, по зажимщикам критики и самокритики, использующим свое служебное положение в личных целях.

Иван Трясило

Выводы комиссии по чистке в центр внимания каждой парт организации и каждого коммуниста в отдельности

Чистка партии научила меня многому

(Кандидат ВКП(б) тов. Пожидаев, парторганизация ЗПС)

Для меня чистка является серьезной политической школой. После чистки я понимаю где и в чем не верно работала наша золотопромышленная партия. Центральная организация Центрального рудника. А ошибок в нашей работе было, хоть отбавляй.

После чистки я, как кандидат партии устраиваю ежедневные беседы с беспартийными рабочими о выполнении выводов, о выполнении тех задач, которые так ясно поставила перед нами комиссия по чистке.

Я работаю в зерновом складе золотопромышленности и с момента чистки ни один рабочий склада не сделал ни одного опоздания на работу.

Сейчас в связи с подготовкой к осени и зиме мы организовали ремонт складского оборудования. Провели победку внутри складов, организуем штукатурку стен, починку полов.

После чистки партии я серьезно взялся за повышение своего идейно-политического уровня. Партийную школу посещаю всегда аккуратно, политический зачет сдал. Занимаюсь на дому, но одному очень трудно, так как я плохо подготовлен по общеобразовательным предметам.

В дни партийных собраний нашей парторганизации я провожу беседу с беспартийными рабочими нашего склада, обсуждаем вопросы которые будут стоять на партсобрании и всегда на партсобрании беспартийные рабочие склада участвуют активно.

В результате развернувшейся массовой работы у нас в зерновом складе сейчас все рабочие ударники.

Какую я несу общественную работу? Моя партийная нагрузка — общественный рабочий контроль, эту нагрузку я выполняю в всегда полностью добросовестно. Почти на одной пятнадцатки не пройдет чтобы я не организовал проверку какого-нибудь ларька, столовой и благодаря такой проверке мы не мало вскрыли жуликов, растратчиков, которых судил наш пролетарский суд.

Вся моя дальнейшая работа будет проходить по выполнению выводов комиссии по чистке и по подготовке себя в члены ВКП(б)

Помогать и решительно требовать выполнения выводов от каждого коммуниста

Практическое выполнение выводов комиссии по чистке требует от каждого коммуниста, кандидата и сочувствующего в первую очередь четкого выполнения требований устава. Только при условии дисциплинированности и большевистского отношения к порученному делу. Каждому коммунисту выводов комиссии по чистке безусловно будут проведены до конца в жизнь. Там, где этого отдельные коммунисты не выполняют, забывая о прошедшей чистке дело конечно идет плохо.

В парторганизации Октябрьского рудника наряду с хорошими примерами много недостатков допускаемых со стороны отдельных коммунистов, которые после чистки не улучшили своей работы. Например переведенный из членов в кандидаты партии Азеев Н. болезненно воспринял свой перевод. Он после чистки вовсе не стал посещать политучебы, над собой не работает.

Во время персональной проверки коммуниста Масалова комиссия по чистке обратила внимание на безобразное отношение к лошадям. Масалов являясь заводчиком это указание не выполняет. 20 августа на покосе потерял 5 лошадей. Масалов не посещает политучебу, после чистки на политучебе не разу не был и не ведет общественной работы.

Коммунист Сизов также плохо понял чистку, если т. Сизов не плохо работает в забое, то массовой работы в бригаде проходчиков Тысячной шахты никакой не ведет. Политучебу также не посещает.

Точно также и ряд других коммунистов

Коммунист Савкин забыл о выводах комиссии по чистке

Руководитель сторожевой охраны Центрального рудника коммунист т. Савкин безответственно относится к своей работе. Добившись работы старшего по охране Савкин совершенно бездельничает. Не может правильно расставить охрану, допускает дежурство по несколько пятидневкам без выходных дней одного и того же лица, редко посещает посты. Принимая на работу на сторожевую охрану новичков Савкин не ведет с ними никакой работы, — это приводит к тому, что охраняющие склады новички спят по целым ночам.

Массово-политической работы с охраной Савкин не ведет. В этом вопросе Савкин игнорирует решения комиссии по чистке. Среди охраны не развернуто социалистиче-

ское соревнование на лучшей охрану социалистической собственности.

Савкин, как коммунист не занимает авангардной роли среди рабочих — охранников.

Все эти факты Савкин должен в ближайшее время исправить. Прекратить с безответственностью в работе, развернуть широкую массово-воспитательную работу среди охранников по вопросам правильности охраны социалистического имущества, развернуть социалистическое соревнование за лучшего охранника. Правильно расставить охрану по участкам с тем, чтобы не нарушать кодексы законов о труде.

Эти задачи должны лечь в основу работы по превращению охраны в образцовую бдительную охрану.

Рабкор.

Гладнов.

Гладнов.

Решения комиссии по чистке одобрили и... успокоились

Чистка Мартайгинской партийной организации вскрыла ряд недостатков в работе первичных партийных организаций и на основе этого сделала конкретные выводы, которые и должны быть боевой программой для каждой парторганизации и каждого коммуниста в отдельности.

Как же выполняются эти решения комиссии по чистке партийной организацией коллектива милиции и ОГПУ Центрального рудника? Весьма плохо. Комиссией по чистке при проверке партийной организации было вскрыто: зажим самокритики, бытовое разложение отдельных коммунистов, низкий политический уровень парторганизации, неудовлетворительная работа партийной организации в вопросе соблюдения революционной законности.

Все эти вопросы отмеченные в решении комиссии по чистке, партийная организация милиции и ОГПУ широко проработала на собраниях, жестоко подвергла критике ошибки, которые были допущены в работе, однако на этом решила успокоиться и что вся дальнейшая работа по практическому выполнению выводов комиссии по чистке пойдет сама по себе, тихо и спокойно по волнам оппортунистического самозатяжения, что места зажима самокритики у нас больше нет, бытовое разложение с корнем вырвано и демол теперь пора и отдохнуть.

Так и получилось после выводов комиссии по чистке.

В коллективе есть лучшие работники, беспартийный актив, который достоин привлечения к работе парт организации. Однако, партийный комитет с ними ни какой работы не ведет. Об организации группы сочувствующих нет и речи. Партучеба отсутствует.

Зажим самокритики если сейчас грубо и не проявляется, то остатки от прошлого начинают расцветать, приобретать прежнее силу. Об этом ярко свидетельствует тот факт, что секретарь партийного комитета т. Клименко 22 августа незаконно забирает у редколлегии стенной газеты заметки, которые критиковали отдельных работников коллектива. Этот факт дает знать о том, что термин „критиковать можно только до девятого разряда“ вскрытый комиссией по чистке остается в коллективе на сегодняшний день в силе. С ним нужна жесткая борьба всей парторганизации.

Парторганизация коллектива милиции и ОГПУ в своей работе должна исправить допущенные ошибки, взять основной курс на практическое выполнение выводов комиссии по чистке. Н-ий.

Обеспечить золотоскупку Берикюльстрой необходимыми товарами

В ларьке золотоскупки Берикюльстрой „пусто, хоть шаром покати“, нет ни какого ассортимента товаров, кроме коньяка. Зап. золотоскупочным ларьком не обращает внимание на то, что у него пусты полки, а зав. ЗПС т. Кузнецов не считает нужным обеспечить ларек необходимыми товарами.

Нужно обеспечить ларек золотоскупки необходимыми товарами. Г-н.

Завод захлестывают неполадки

Работать по-большевистски, больше и лучше развешивать крики по недостаткам; чутко прислушиваться к голосу беспартийных рабочих должен каждый коммунист, сейчас без этого условия, выводы и предложения комиссии по чистке проведены до конца в жизнь быть не могут.

Строя свою работу на основе выводов по чистке парторганизация фабзавцеха и хозяйственное руководство имеет не мало достижений в улучшении работы фабрики и завода. Улучшения есть на лицо, но это не дает ни какого основания отдельным хозяйственным руководителям фабзавцеха, а в частности коммунисту — заведующему иловым заводом т. Карякину козырять этими достижениями.

Неполадки по-прежнему захлестывают завод.

Техруководство обогатительного цеха перегружая процессом иногда составляет реальные работ для того или иного сектора детально не обдумав всесторонние касающиеся для них вопросы. Составленный рецепт для перколяционного сектора безобразный, не обдуманный в результате, 22 августа перколятор № 8 нагружился, а № 6 еще был не готов, из за чего получилась перегрузка перколятора № 8 и кроме того, в

течении полуторных часов материал грузился на пол. На другой день случился подобный факт, чан № 1 не был подготовлен, а чан № 5 перегрузился и пески в течение 3-х часов шли безвозвратно в Кожух.

Плохо дело и с иловым сектором, где неисправные три лудла у мутяки, чана слабого диаметра раствора и у зумпфового чана, тормозят и не дают нужного качества в работе. Коммунист механик т. Алексеев мер своевременных по ремонту не принимал, только 30 августа исправил одно лудло. В результате такого отношения за каждые 10 дней чан слабых растворов на полнялся не обработанными илами (мьянум как 60 тонн), для удаления которых необходимо останавливать фильтр, да еще уплатить 25 рублей за выгрузку. Или другой факт: сменные старые желоба имеют щели в пазах и щелях амальгаму разбрасывают по заводу, где расхитители вполне могут воспользоваться и расхищать металл — хорошей сторожевой охраны при заводе нет, сторож, который имеется, всегда спит и да же 31 августа проспал, когда в завод зашел бык.

Нельзя не отметить безобразной работы охраны труда, о чем уже писалось в „Присковом рабочем“, но со стороны ин-

спектора Казанцева мер не принято.

Казанцев по-прежнему скрипит пером и исходя потом усердно протирает бьюки в кабинете, в то время, как охрана труда на фабрике не проводится.

В сырости под чанами проходит электролиния в 220 вольт, во время работы ни как нельзя обойтись, чтобы за них не зацепиться, в результате часть рабочих получают ушибы от тока, также не забран пол разобраный старателями где рабочим приходится балансировать, чтобы не получить увечье. 29 августа регулировщица Ожнина упала под пол и расшиблась. Все эти неполадки нужно немедленно изжить. Тов. Казанцев довольно протирать бьюки, загляни лучше на завод.

От 25 августа газета „Присковый рабочий“ указывала коммунисту т. Корякину на ряд неполадок на заводе, так вместо их исправления Корякин занялся составлением опровержений на непровержимые факты указанные рабкором.

Партком должен указать т. Корякину на то, что его работа должна протекать в разрезе практического выполнения выводов комиссии по чистке.

Комсомолец.

НИЗОВОЙ РАБОЧИЙ КОНТРОЛЬ В ЦЕХАХ

По всем цехам Центрального приискового управления руднично-заходским комитетом созданы рабочие бригады низового контроля. Все по всем цехам выбрано 60 рабочих контролеров.

Что мы имеем на первых порах работы низового контроля? Исключительно по всем цехам рабочий контроль провел проверку правильности выдачи продуктовых карточек. В результате этой проверки обнаружено, что по Красному руднику не правильно получали 27 чел. Например, если завхозу по правилу нужно выдавать карточку второй категории, то контора выдавала по первой; если сортйровщице нужно выдать карточку по третьей категории, контора выдавала вторую категорию.

По Октябрьскому руднику не правильно выдавалось 15 карточ. Рабочий контроль вскрыл, что ученики механического цеха получали карточку на одну категорию ниже своего мастера.

Такое безобразное отношение цехов к выдаче продуктовых карточек влечет за собой перерасход рабочих продовольственных фондов. Рабочий контроль предложил хозяйственным организациям немедленно усмирить все эти безобразия.

Рабочий контроль на Октябрьском руднике проверил правильность подсчета заработной платы. Выявлено, что десятники, заведующие участками нередко пропускали смены без отметки в табелях.

На Красном руднике низовой контроль при обследовании столовой вскрыл разложившееся мясо на крыше столовой за что завстоловой пенедана в товарищеский суд.

На Октябрьском руднике проверкой рабочего контроля установлен полнейший развал работы детского сада, плохую подготовку к новому учебному году. После проверки этот вопрос был поставлен на совещании профактива Октябрьского рудника, где предложили хозяйственной организации выполнить предложения низового контроля в вопросе работы детского сада и ремонта школы к учебному году.

Низовой рабочий контроль провел выполнение заметки помещенной в „Приисковом рабочем“ о строительстве овошекранилищ, оказалось, что к строительству золотопродснаб приступил с большим опозданием несмотря на то, что сельхозсектор в этом году обеспечивает ЗПС картофелем примерно в 400 тонн.

И ряд других примеров проверки работы отдельных участков, учреждений, котрия была проделана низовым рабочим контролем.

В работе низового контроля много недостатков. Во многих цехах профсоюзные организации сделали первые проверки успокоились, предав все дело контроля оппортунистическому самотеку профорганизаторы не руководят по живому, по вседневно бригадами низового контроля. Такая успокоенность есть на Красной шахте (Коцарь) и других цехах.

Дальнейшая работа низового контроля под руководством партийных комитетов, профорганизации должна проходить по систематической проверке работы цехов и учреждений, по проверке выполнения решений партии и правительства.

Г. Сумин

Укрепить электромехцех техническими кадрами

В электромеханическом цехе Центрального рудника серьезным тормазом в ремонте механизмов является недостаток технического руководства. Кроме зав. цехом т. Гитова из технических руководителей умеющих возглавлять работы мастерской никого нет. Поставленный в качестве техника командированный из Новосибирска на токарную работу т. Плишкин, не знает работу мастерской, не справляется с руководством.

Вот уже скоро два месяца, как стоит в мастерской красношахтинский насос у которого нужно переменить подшипники, однако, т. Плишкин не может додуматься как отлить шариковые подшипники.

По технической неразворотливости,

а подчас и безответственности руководства несколько месяцев мастерская не может отремонтировать компрессор „борд“ для Октябрьского рудника.

Такие руководители по технической безграмотности у компрессора ремонтующегося для Красной шахты по несколько раз перепилась одна и та же часть.

Все эти примеры характеризуют не удовлетворительное техническое руководство в мехцехе.

Мехцех перед приисковым управлением Центрального рудника должен серьезно поставить вопрос о комплектовании электромеханической мастерской хорошими техническими кадрами.

Рабочий.

Приступить к учебе во всех школах неграмотных и малограмотных

Занятия в школах взрослых должны были начаться с 1 сентября. Сегодня 10 сентября, а ни в одном цехе не только нет занятий, но даже не осведомлены неграмотные и малограмотные о таковых занятиях.

По Центральному приисковому управлению всего неграмотных и малограмотных 599 человек, из которых большинство рабочих производственных цехов. Профсоюзные организации цехов не заботятся о школах взрослых, нет помещений, оборудования и т. д. На Красном руднике профорганизация во главе с Коцарем совершенно не проявляет никакого желания заниматься вопросом учебы взрослых. Коцарь отмахивается от этого мероприятия мотивируя тем, что у него „так работы по-горло“ и при этом заниматься ликбезом ни его дело.

На Юбилейном профорганизатор т. Долгов не соизволил даже собрать собрания неграмотных и малограмотных, не говоря уже о практической работе.

Плохо помогают комсомольские организации по оживлению работы ликбеза. Секретарь комитета комсомола Октябрьского рудника тов. Азекаев махнул рукой на ликбез — „у меня в комсомоле неграмотных нет и ладно“. Заниматься выделением хороших культурмейцев, провести учет и втянуть в учебу всех неграмотных — не дело комсомола, по мнению Азекаева.

Рудком во главе с т. Суминым не занимается вопросом ликбеза также как и не занимаются им низовые профорганизации.

Игнорирование ликбезов и школ взрослых нужно разбить. По-боевому взяться за работу ликбеза, выделит годные помещения, оборудовать их для учебы, привлечь всех неграмотных и малограмотных в школы.

Мануха

В бухгалтерии Бериккульстрой процветает пьянка

Тройка работников бухгалтерии — помощник бухгалтера Иванов, помбухгалтера Подкрытлов и кассир Джеральский во главе с главным бухгалтером Голицовским занялись, начиная с прошлого года, систематической пьянкой.

Эта тройка „своих людей“ забыла, что учет и контроль — зеркало производства.

Групповая пьянка в счетном аппарате должна быть разбита и вкред решительно пресекаться.

Рабкор

Кайлом по шее ГОЛОВИНА ОДЕРНИТЕ КРЕПЧЕ

Зарплату ИТР Центрального приискового управления назначает инженер по труду Головин. Он же назначает зарплату и работникам лаборатории. Приехавшим техникум-лаборантам Головин первые месяца установил зарплату 175 р. и только через 4 месяца установил в 275 руб. А вновь принятой лаборантке Головиной (жена Головина) Головин не задумываясь с первого же месяца устанавливает в 275 рублей. Головина нигде и никогда не кончала учебного заведения, технического образования не имеет и в лабораторном деле абсолютно ничего не понимает.

К тому же, вследствие слабой загрузки лаборатории были уволены 2 квалифицированных лаборанта и инженер, однако Головин решил устроить свою жену, которая сейчас сложив руки ничего не делает и получает 275 руб.

Тов. Головин, расхищать средства путем раздувания штатов, никто права не давал!

Горняк

УКАЖИТЕ БРИЧКОВУ ЕГО ОБЯЗАННОСТИ

Электрوليния на Юбилейном руднике находится в безобразном состоянии. Подчас электропровод вследствие порчи изолятора спускается чуть не до земли, что может вполне привести к несчастному случаю. Вот, например, по кооперативной улице около барака № 2 ввод провода оборван и повис на деревьях, ночью можно наехать на электропровод; такой же факт можно наблюдать по этой же улице около барака № 4.

Все эти неурядицы видит старший электромонтер т. Бричков, но считает, что ликвидировать их ни его дело.

Бричкову нужно указать на его обязанности и крепко спрашивать за их выполнение.

Лам.

УБЕРИТЕ ПЬЯНИЦУ ИЗ ШКОЛЫ

Ребенок требует к себе правильного, внимательного воспитания и учебы. Этого нет в гавриловской школе Бериккульского приискового управления. Школой заведует, он же учитель, горький пьяница — хулиган Емельянов, который не редко приходит на уроки пьяным или же с похмелья после очередной попойки. Например, 26-го августа Емельянов до того напился, что выбил окна в школе, избил жену и ребенка. Очень часто Емельянов ва можно встретить на участке в драках, ругани, на глазах детей — учеников школы.

Рабочие Гавриловки просят Бериккульскую просветгруппу в лице т. Парамонова убрать из школы пьяницу — хулигана Емельянова.

Видел

Врид. редактор ЗОЛОТАРЕВ.

БЕСЧИНСТВА НА КВЖД ПРОДОЛЖАЮТСЯ. Документальные подтверждения пыток

ХАБАРОВСК. Согласно только что полученным из Харбина сообщениям, там японской жандармерии на днях были освобождены двое арестованных служащих КВЖД — т.т. Григорьев и Головина. К ним во время допросов со стороны японской жандармерии были применены жестокие пытки, что подтверждается составленными в Харбине 29 августа двумя актами медицинского освидетельствования, тексты которых получены здесь сегодня.

ПЕРВЫЙ АКТ.

Мы нижеподписавшиеся врачи-ординаторы центральной больницы КВЖД Торопов и Файницкий, произвели осмотр технического работника Константина Григорьева, 43 лет, при чем найдены субъективно: головные боли, боль в левом ухе и болезненность в области левой ушной раковины, обеих лопаток, в правой ягодичной области и правом бедре, в правой голени; плохой сон и аппетит. Объективно — в области правой лопатки значительное кровоизлияние с двумя поперечными полосами, в области левой лопатки — огромное кровоизлияние с резкой болезненностью и четырьмя поперечными полосами; в области правой ягодичной — болезненность, кровоизлияние, болезненные явления травматического невроза, воспалительное состояние левого среднего уха от нанесенного удара. Заключение

специалиста доктора Львова — повреждение тяжелое, на излечение потребуется 3—4 месяца в условиях большой или санаторной обстановки.

Подпись: (Торопов) (Файницкий)

ВТОРОЙ АКТ.

Мы, нижеподписавшиеся врач-ординаторы центральной больницы КВЖД Торопов и Файницкий, произвели осмотр конторщицы материальной службы КВЖД Головиной. Субъективные жалобы: бессонница, полное отсутствие аппетита, постоянный нервный плач, кошмарные сновидения, боли между пальцами обеих рук и в левой подреберной области, головные боли, тошнота. Объективно: бледность и понижение питания, резко выраженная нервность, плаксивость, постоянное беспокойство, резко выраженные явления травматического невроза, резкая болезненность при ощупывании в левом подреберьи со следами подкожного кровоизлияния, резкая болезненность в области основных фаланг обеих верхних конечностей, со ссадинами, кожными ранами и подкожными кровоизлияниями. Повреждение тяжелое, требующее не менее четырехмесячного больничного или санаторного лечения.

Подпись: (Торопов) (Файницкий)

Крушение поезда на южной линии КВЖД

ТОКИО. Агентство Симбунг Ренго сообщает из Харбина, что ночью 30 августа поезда, шедший из Харбина в Чанчунь, потерпел крушение на южной линии КВЖД. Паровоз и четыре вагона сошли с рельсов. Тотчас же после крушения отряд бандитов, численностью в сто человек, подверг поезд обстрелу из винтовок и пулеметов. Между японской охраной поезда, переполненного японскими пассажирами, и напавшим отрядом завязался бой, который продолжался в течение двух часов. По предварительным данным, во время боя убито 4 японца, 24 ранено, в том числе 9 находятся в тяжелом положении. По сообщению корреспондента Демпо Цусия, убито 10 японцев и, кроме того, бандитами уведено 9 японских пассажиров. По словам Симбун Ренго, на место крушения из Харбина высланы бронепоезд и вспомогательный поезд.

Доводиться до сведения всех старателей

не заваливших отработанные шурфы таковые завалки не позднее 10 сентября с. г. в противном случае завалка шурфов будет производиться за счет старателей.